
2023年幼儿园中班感恩老师活动方案 幼
儿园中班感恩节活动方案(优质5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。怎样写方案才更能起到其作
用呢？方案应该怎么制定呢？以下是我给大家收集整理的方
案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋
友。

幼儿园中班感恩老师活动方案篇一

20xx年11月x日

班级：xx

主持人：xx

中二班教室

形式(中班组)：

1、歌咏会

2、分组活动赠送感恩卡

感恩节——老师老师感谢您

1、了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、
尊重他人

2、通过观看幼儿园各部门老师的工作，让幼儿了解老师辛苦
的劳动使我们



更加健康地成长，体会成人的辛苦。

3、通过给老师们送感恩卡，表演节目，说一句感谢的话，培
养幼儿尊重劳

动，懂得感恩的情感。

幼儿学说一些感恩的话语

小朋友们亲手制作的感恩贺卡

1、老师介绍感恩节的由来。

2、集体唱歌曲并表演手语《感恩的心》

3、各班表演节目——(1)中一班歌曲《丫丫》

(2)中二班摘果子舞

4、交流：：我的感恩卡是怎么制成的，有些什么图案表达怎
样的感恩之心。

(1)保健老师校车老师财务老师进场，幼儿主动用语言表达、
赠送感恩卡。

(2)走出教室，主动用语言表达、赠送感恩卡向为小朋友健康
成长，每天辛勤工作的人——幼儿园的老师表达谢意。

全体幼儿分成六组，每组各有一个老师带领，向幼儿园各岗
位的教职工赠送感恩卡，说一句“爱你、感谢你”之类的话。

中一班：

第一组慰问感谢托班老师。



第二组慰问感谢小班老师。

第三组慰问感谢大班老师。

中二班

第四组慰问感谢厨房老师

第五组慰问感谢办公室的各位老师

第六组慰问感谢钢琴老师

今年的感恩节活动，一个年级组为单位。我们中班班积极筹
划准备。感恩节这周对幼儿进行感恩的教育：讲感恩节的来
历、唱《感恩的心》歌曲及手语表演、对父母说一句感恩的
话或一个吻等。努力营造“感恩”的良好气氛。在园活动当
天，中班组幼儿齐聚一堂并邀请保健老师、财务老师、校车
老师等活动，唱歌、跳舞、送感恩卡等活动热烈，孩子潜移
默化地受教育，受鼓舞。从“走进来，送出去”两个活动环
节上看，此次我们班组开展的活动是比较成功的!通过这些活
动，将感恩的种子播撒在幼儿的心田，让孩子们尝试着以感
恩的心去对待周围的一切，我们的周围也必会因“爱”而更
加和谐、更加温馨，更加美好!

幼儿园中班感恩老师活动方案篇二

20xx年11月24日

中二班

x

中二班教室



形式(中班组)：

1、歌咏会

2、分组活动赠送感恩卡

感恩节——老师老师感谢您

1、了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、
尊重他人

2、通过观看幼儿园各部门老师的工作，让幼儿了解老师辛苦
的劳动使我们更加健康地成长，体会成人的辛苦。

3、通过给老师们送感恩卡，表演节目，说一句感谢的话，培
养幼儿尊重劳动，懂得感恩的情感。

幼儿学说一些感恩的话语

小朋友们亲手制作的感恩贺卡

一、感知感恩节(集中)

1、老师介绍感恩节的由来。

2、集体唱歌曲并表演手语《感恩的心》

3、各班表演节目——(1)中一班歌曲《丫丫》(2)中二班摘果
子舞

4、交流：：我的感恩卡是怎么制成的，有些什么图案表达怎
样的感恩之心。

二、表达感恩情



(1)保健老师校车老师财务老师进场，幼儿主动用语言表达、
赠送感恩卡。

(2)走出教室，主动用语言表达、赠送感恩卡向为小朋友健康
成长，每天辛勤工作的人——幼儿园的老师表达谢意。

全体幼儿分成六组，每组各有一个老师带领，向幼儿园各岗
位的教职工赠送感恩卡，说一句“爱你、感谢你”之类的话。

中一班

第一组慰问感谢托班老师。

第二组慰问感谢小班老师。

第三组慰问感谢大班老师。

中二班

第四组慰问感谢厨房老师

第五组慰问感谢办公室的各位老师

第六组慰问感谢钢琴老师

今年的感恩节活动，一个年级组为单位。我们中班班积极筹
划准备。感恩节这周对幼儿进行感恩的教育：讲感恩节的来
历、唱《感恩的心》歌曲及手语表演、对父母说一句感恩的
话或一个吻等。努力营造“感恩”的良好气氛。在园活动当
天，中班组幼儿齐聚一堂并邀请保健老师、财务老师、校车
老师等活动，唱歌、跳舞、送感恩卡等活动热烈，孩子潜移
默化地受教育，受鼓舞。

从“走进来，送出去”两个活动环节上看，此次我们班组开
展的活动是比较成功的!通过这些活动，将感恩的种子播撒在



幼儿的心田，让孩子们尝试着以感恩的心去对待周围的一切，
我们的周围也必会因“爱”而更加和谐、更加温馨，更加美
好!

幼儿园中班感恩老师活动方案篇三

活动准备：

小动物头饰、音乐cd。

过程：活动过程：

一、开始部分：

(音乐响起)教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》

二、基本部分：

1、有感情的复述故事

引导幼儿感受故事的含义。

2、启发提问

提问：故事里面都有谁?

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃?小燕子和小喜鹊说什
么了?

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗?



幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的真相了吗?小乌鸦是个
好孩子吗?

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

三、和幼儿讨论“我的妈妈”

四、结束部分(老师用最朴实的语言长辈对我们的爱)

五、家庭作业(请家长辅助)

1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食、

2、帮妈妈爸爸捶背。

六、家园互动

给爸爸妈妈做礼物，送礼物给爸爸妈妈。表达对爸爸妈妈的
感恩之情。

方案五：幼儿园感恩节活动方案

地点：本园

时间：20xx年、11月xx日

参与人：全体教职工、家长、小朋友

活动目的：

1.通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的学习、



生活情况，让家长进一步了解大地课程、活动、及大地产品。
增进家园联系，达到家园共育。

2.通过感恩活动让孩子自导感恩，让家长感受感恩教育的重
要性。与幼儿园形成合力共同关注幼儿的品德教育。

活动准备：

1.策划人选择统一的感恩悟语幼儿学习

2.各班结合手语教唱《感恩的心》

3.活动背景音乐

4.提前一周用短信、家园网班级小广播告知家长捐赠情况(感
恩节家长邀请函、捐赠对象、捐赠范围及注意事项、捐赠程
序等)

活动时间：

20xx年11月xx日星期四上午

活动创意人：冯小艳

活动策划人：林敏敏

人员安排：主持人：林敏敏

参与人员：全体教师全体幼儿家长

活动流程：

1、7：45——8：30区角活动(户外、室内)

2、8：30——9：00早操



3、9：00——9：30早点时间

4、9：30——10：00集中活动

5、10：00—10：10操场集中

(这段时间的具体活动由美语负责人林敏敏老师分配)

6、11：05——11：35午饭

7、11：35——11：45散步

8、11：45——12：00睡前故事

9、12：00——14：30午睡

幼儿园中班感恩老师活动方案篇四

：吸收感恩节积极成分，融入传统美德中，并赋予新的涵义。

让孩子了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感
谢、尊重他人。

培养孩子具有爱人、感谢人、包容人的品德及习惯。

让家长：感悟生活，感谢赐予，互相体谅，人际关系更和谐

教会我们的孩子懂得感恩。培养孩子感恩的心：感念亲恩，
感谢友谊，感悟生活赋予的一切美好的东西。

xx

：自带糖果和水果以及幼儿自制的小贺卡

：(1)每班由老师带领幼儿排队在小区开展感恩活动。见到小



区的爷爷奶奶和叔叔阿姨、以及小朋友主动送出自己准备的
礼物，再说一句感恩的话。

(2)到小区的居委会去感恩每一位辛苦工作的人。

(3)回到幼儿园感恩每一位工作的老师、门卫、以及食堂的师
傅们!

(4)感恩保安叔叔的辛苦工作!

1)让幼儿讲述感恩活动的感受，相互讨论，感恩节的.快乐!

(2)让幼儿回家后感谢自己的亲人及身边的人!

(3)教师总结：你用真诚感恩的心去感谢身边所有的人，会给
自己和他人带来感动，大家要会用心去感悟和感谢生活。

幼儿园中班感恩老师活动方案篇五

活动目标：

1.在活动中培养幼儿产生感恩的心理，知道感恩是一种美德。

2.让幼儿在感知体验中获得表达爱心的愿望。

3.发展幼儿的语言表达能力。

4.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5.知道节日时人们主要的庆祝活动。

活动重难点：

让幼儿深切地感知情意，从而产生感恩的心理。让幼儿将自



己的爱心用语言表达出来。

活动准备：

多媒体课件、爱心展板一块、小礼物若干、音乐《感恩的
心》。

活动过程：

(一)感知活动：

1.多媒体展现，让幼儿感受幼儿园的美。

2.说出美丽而干净的幼儿园是谁每天来帮我们打扫的?

3.原来是您，门卫叔叔。

4.播放门卫叔叔工作情景，了解门卫叔叔的辛勤工作。

(二)体验活动：

1.现在你想对门卫叔叔说些什么?让幼儿大胆用语言说出自己
的心声。

2.用行动表达爱意，自选小礼物把它放到爱心板上，并对叔
叔说一句感谢的话。

3.播放《感恩的心》音乐，用肢体表达爱心。

(三)活动延伸：

幼儿园里除了要感谢门卫叔叔，还要感谢谁?为什么?

教学反思：



幼儿情感教育的重要性在于让幼儿能够感知情意，懂得情感，
并乐于表达情感。活动中幼儿通过观看录像，了解门卫叔叔
工作的辛苦，从而激发幼儿的'感恩情感，让他们从小懂得对
周围的每个人都要有感恩之心，知道知恩、感恩、报恩是一
种美德，活动中要鼓励幼儿大胆地表达，让温馨的话语贯穿
整个活动。


